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Practico 6

1. Simbolo Sumatorio

1. Hallar los valores numéricos de las sumas siguientes:
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2. Demostrar a las igualdades y concluir que no hay una tnica expresion posible de una suma dada.
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3. Establecer las siguientes propiedades del simbolo de sumacién:

n n n
a) Propiedad aditiva: Z ay + by, = Z ar + Z bi
k=1 k=1 k=1

n n
b) Propiedad homogénea: C.a, =C. ar  donde C' es una constante real.
P
k=1 k=1

¢) Propiedad telescépica: Z ap — Qh—1 = Gy, — Q1
k=1

2. Induccién Completa

1. Demostrar las siguientes igualdades usando el método de induccién completa:
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2. Demostrar las siguientes desigualdades usando el método de induccién completa:
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3.

a) Probar que

) 1— n+1

Zzl = L, para todo x # 1
5 1—=z

b) Probar que dados 0 < z < y se verifican las desigualdades

yn—i-l _ xn—i—l

(y —w)z" < < (y—a)y"

n+1

Pruebe que dados z1,...,z, € R se tiene que

n

S

k=1

n
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Sea b un entero positivo, entonces para cada n > 0 existen enteros no negativos () y R tales que:
n=Qb+R, 0<R<D.

.7 . 2
Probar que la ecuacién > ;. | i = 2-0+2

no se cumple para ningin n.

cumple el paso inductivo para todo n y sin embargo la igualdad

Sea A un subconjunto de naturales no vacio. Probar que existe n € A tal que Vm € A se tiene que n < m.

Probar que si A es finito entonces existe m € A tal que para todo n € A se cumple que n > m . A tal
nimero se le denomina maximo de A.

Suponga que tiene una bolsa con n bolillas distinguidas, por ejemplo numeradas del 1 al n. Probar que
f(n,i) es la cantidad de maneras de tomar 7 boillas de las n. Deducir que la cantidad de subconjuntos de
un conjunto A de n elementos es 2™.

Sean x1, ..., Tn, Y1, .-, Y NUmMeros reales positivos. Demostrar que

, xr1 Tn 1+ ... +x, , xr1 Tn
mnqg—,..,— < ——— <max§ —, ..., —
Y1 Yn Y1 + ...+ Yn Y1 Yn



